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Комбинезон и жакет из журнала INFANTI N.7 
 

 
 

Общая Информация 

• Размеры: 50/56 (62/68) 
• Инструменты: Прямые спицы № 3,5, Круговые спицы № 3,5 (длиной 60 см) 
• Фурнитура: 7 пуговиц 
• Пряжа: Paddy 
• Плотность вязания: 20 п. и 34 р. лицевой гладью на спицах № 3,5 = 10 x 10 

см. 

Часть 1: Комбинезон 

Штанины и нижняя часть 

1. Первая штанина: Наберите 32 (36) п. на спицы № 3,5. Вяжите Платочным 
узором (резинка 2x2) 2 см. 

o Примечание для 1-го р. (ИЗН): Начать после кром. п. с 2 изн. п., 2 
лиц. п. и закончить симметрично. 

o Через 2 см перейдите на Основной узор (лицевая гладь). 
o Через 3,5 см от начала работы отложите эти петли. 

2. Вторая штанина: Свяжите аналогично первой. 
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3. Соединение штанин: Переведите все отложенные петли на круговые 
спицы. Наберите по 10 новых п. между штанинами. 

o Общее количество петель: 84 (92) п. 
o Вяжите по кругу лицевой гладью. 

Разделение для переда и спинки 

• Через 20 (24) см от начала работы (от соединенного ряда) разделите 
полотно по центру каждой штанины. Сначала вяжите Спинку. 

• Петли спинки: 42 (46) п. 

Спинка 

• Формирование пройм: Закрывайте с обеих сторон в каждом 2-м р.: 

o 1 раз x 3 п. 
o 2 раза x 2 п. 
o 4 раза x 1 п. 
o Остаток петель: 20 (24) п. 

• Через 24 (28) см от начала работы провяжите 2 см Платочным 
узором (резинка 2x2). 

o Начать после кром. п. с 2 лиц. п., 2 изн. п. 
• Через 26 (30) см от начала работы закройте все петли. 

Перед 

• Свяжите аналогично спинке. 

Сборка и отделка (Комбинезон) 

1. Лямки: Наберите по 36 п. по краю одной проймы. Затем наберите 
дополнительно 24 п. для самой лямки. (Всего: 60 п.). Вяжите Платочным 
узором по кругу 2 см. Закройте петли. Повторите для второй 
проймы/лямки. 

2. Окат штанин и ластовицы: Наберите по 22 п. по боковому краю штанины и 
краю ластовицы. Вяжите Платочным узором (в прямом и обратном 
направлении) 2 см. 

o Петли для пуговиц: Через 1 см равномерно выполните 3 отверстия 
для пуговиц (= закрыть 1 п. и снова набрать 1 п. в след. р.). 
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o Закройте петли. Повторите для второй штанины. 
3. Пришейте пуговицы: Пришейте 3 пуговицы напротив петель на другой 

стороне оката штанины. 

Часть 2: Жакет 

Жакет до пройм вяжется одной деталью. 

Полотно (Перед и Спинка) 

1. Наберите 84 (92) п. на спицы № 3,5. 
2. Вяжите Платочным узором (резинка 2x2) 2 см. (1-й р. - изн.: начать с 2 изн. 

п., 2 лиц. п.). 
3. Перейдите на Основной узор (лицевая гладь). 
4. Через 11 (12) см от наборного края разделите работу для пройм следующим 

образом: 

o Отложите первые и последние 20 (22) п. (это Полочки). 
o Центральные 44 (48) п. — это Спинка. 

Правая полочка 

• Работайте над первыми 20 (22) п. 
• Скос горловины: По правому краю (край горловины) закрывайте: 

o 1 раз x 1 п., затем убавляйте по 1 п. со стороны горловины в каждом 
2-м р. 10 раз. 

• Формирование проймы: По левому краю (внутренний край) закройте 4 п. 1 
раз. 

• Через 19 (21) см от наборного края закройте оставшиеся 5 (7) п. 

Левая полочка 

• Свяжите симметрично правой полочке. 

Спинка 

• Работайте над центральными 44 (48) п. 
• Формирование пройм: Закройте с обеих сторон по 4 п. 1 раз. 

o Остаток петель: 36 (40) п. 
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• Вяжите прямо до 18 (20) см от наборного края. 
• Горловина: Закройте центральные 24 п. Закончите обе стороны раздельно. 
• Через 19 (21) см от наборного края закройте оставшиеся 5 (7) п. с каждого 

плеча. 

Рукава 

1. Наберите 36 (40) п. 
2. Вяжите Платочным узором 2 см (1-й р. - изн.: начать с 2 изн. п., 2 лиц. п.). 
3. Перейдите на Основной узор и вяжите прямо. 
4. Через 12 (14) см от наборного края закройте все петли. 
5. Свяжите второй рукав аналогично. 

Сборка и отделка (Жакет) 

1. Выполните плечевые и боковые швы. 
2. Планка: Наберите 110 (118) п. по краям обеих полочек, скосу горловины и 

вырезу горловины спинки. Вяжите Платочным узором 2 см. 

o Петли для пуговиц: На планке правой полочки через 1 см 
равномерно выполните 4 отверстия для пуговиц (= закрыть 1 п. и в 
след. р. снова набрать 1 п.). 

3. Пришейте 4 пуговицы на левую планку. 
4. Вшейте рукава. 

Итоговое количество пуговиц: 

• Комбинезон: 3 пуговицы 
• Жакет: 4 пуговицы 
• Всего: 7 пуговиц 
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Подписывайтесь в соцсетях и получайте описание интересных 
моделей бесплатно 
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